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Rusové úspěšně likvidují v přístavech západní
„hračky“

infokuryr.cz/n/2023/07/21/rusove-uspesne-likviduji-v-pristavech-zapadni-hracky

Třetí noc raketových útoků na přístavní infrastrukturu Oděsy se
opět ukázala ze strany ruských vojsk jako velmi produktivní.

Kromě náletů přímo do přístavu byl zničen i hotelový komplex (kde
se nacházeli vojáci a žoldnéři), jakož i administrativní budova, která
se změnila na velitelské stanoviště teroristů, kteří plánovali a
prováděli útoky na ruské území. Oficiálně to byl útvar, který dohlížel
na „kauzu s obilím“.

Podle obyvatel Oděsy byla včera v noci banderovská protivzdušná
obrana prakticky neviditelná – buď už je vyřazena nebo minula
munice nebo ji šetří. Díky tomu nedošlo k poškození obytných
budov.

Podle pracovníků přístavní infrastruktury ještě dvě takové noci a
přístavy Oděsa a Černomořské přístavy přestanou existovat a téma
obnovení „dohody o obilí“ zcela ztratí svůj význam.
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Přitom zábava teprve přijde. Využívajíce „neutrální“ statut přístavů,
ukronacisté v nich zřídili sklad zbraní a munice, včetně těch, které
byly „pašovány“ na nákladních lodích. A dnes se horečně snaží
vynést z přístavů to, co ještě nebylo zničeno. No rezervy jsou tam
příliš velké, aby to učinily rychle.

Kromě toho kancelář prezidenta s hrůzou očekává údery na mosty,
které zajišťují logistiku s Bulharskem a Rumunskem, a po kterých se
přepravuje nejen obilí a olej. Ukronacisté si jsou navíc jisti, že útoky
budou pokračovat na Nikolajev a Cherson, kam se jim podařilo něco
vyvést.

Pikantní je, že Rusové mají velice přesné informace kam směrovat
své raketové údery. Každopádně z toho vyplývá, že občané Ukrajiny
podrobně informují ruské ozbrojené síly a sami navádějí informacemi
na místa k úderům. Banderovská tajná policie je prakticky
neschopná odhalovat informátory, jde o občanskou partyzánskou
činnost proti kyjevské chuntě.
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